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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA, 
ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 12 DE SETEMBRO DE 2023. 

 
Às quinze horas do dia doze do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e 
três, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JÚNIOR aberta esta sessão e 
ordenada a chamada de praxe. Vendo que havia quórum, o Senhor Presidente 
iniciou os trabalhos solicitando do Vereador Helton Brandão efetuar a Leitura da 
Bíblia Sagrada e, após a aprovação da ata da sessão anterior, anunciou a 
LEITURA DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio 202/2023, datado 
de 11 de setembro, do Poder Executivo, assinado pelo Prefeito Jairo Baptista, 
encaminhando para apreciação e votação o Projeto de Lei nº 20/2023, que 
“Autoriza o Município de Valença a efetuar o pagamento do piso salarial de 
servidores que desempenham as funções de enfermeiros, técnicos e auxiliares 
de enfermagem e parteiras, conforme Lei Nacional nº 14.434/2022, e dá outras 
providências”; Oficio 199/2023, datado de 11 de setembro, do SAAE, assinado 
pelo Diretor Pedro Muniz, encaminhando o balancete mensal referente a agosto 
de 2023; Projeto de Lei nº 12/2023, que “Autoriza o Executivo a delegar, pelo 
regime de concessão, a execução dos serviços públicos de saneamento básico 
conceituados na Lei Federal 11.445/2007, bem como a promover a cessão 
onerosa de uso de terreno público ao Consórcio Intermunicipal do Mosaico das 
Apas do Baixo Sul (Ciapra), para fins de implementação da concessão dos 
serviços de manejo de resíduos sólidos, no âmbito dos municípios integrantes 
do aludido consórcio”, de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 17/2023, 
que “Dispõe sobre a criação do Arquivo Geral do Município de Valença, e dá 
providências”; Projeto de Lei nº 38/2023, que “Altera a Lei Municipal nº 2.016, de 
22 de setembro de 2009, que ‘Proíbe o SAAE de suspender o fornecimento de 
água nas creches, escolas, CRAS, CREAS, CAPS, PETI ou qualquer outra 
instituição mantida pelo Poder Público Municipal, mesmo que estejam 
localizadas em imóveis alugados pelo município’, e dá providências”, de autoria 
do Vereador REGINALDO ARAÚJO; Projeto de Lei nº 39/2023, que “Considera 
de Utilidade Pública a Associação de Produtores Rurais Pau Brasil”, de autoria 
do Vereador CLÓVIS JÚNIOR; Projeto de Decreto Legislativo nº 36/2023, que 
“Concede Título de Cidadão Valenciano ao Sr. Cícero Antero Britto Netto”, de 
autoria do Vereador VALDIRO OITICICA; Proposição Subscrita de autoria do 
Vereador BENEDITO SILVA propondo a aprovação de uma Moção de Aplausos 
ao Setor de Transporte do Departamento de Educação, nas pessoas do Sr. 
Leôncio Alexandrino de Souza (responsável pelos transportes), Sra. Eneida Ana 
Lima Conceição (Coordenadora), e Sr. Paulo Vitor Santos da Silva (Gerente do 
Transporte Escolar); Proposição Subscrita de autoria do Vereador FABRÍCIO 
LEMOS propondo a aprovação de uma Moção de Aplausos à Igreja Assembleia 
de Deus de Valença, através do Pastor Presidente Joel Leal e toda membresia, 
pela realização dos cultos de celebração ocorridos nos dias 7 a 10 de setembro 
deste ano, pelos 77 anos da igreja em nosso município e 68 anos do Círculo de 
Oração das Senhoras; Proposições Subscritas de autoria do Vereador HELTON 
BRANDÃO propondo a aprovação de três Moções: 1. de Aplausos à Banda 
Marcial Juventude de Valença - BAMAJUVA, pela contribuição que disponibiliza 
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à sociedade valenciana e por abrilhantar os desfiles cívicos em nosso município, 
especialmente no dia 7 de setembro; 2. à Escola Municipal da Baixa Alegre, com 
toda sua equipe gestora, corpo docente, colaboradores e todos os alunos, pelo 
belíssimo desfile cívico realizado no dia 7 de setembro; 3. de Pesar pelo 
passamento eterno do Sr. Manoel Veiga Peleteiro, fato ocorrido no dia 10 de 
setembro e sepultado no mesmo dia, no cemitério Jardim da Saudade, na cidade 
de Salvador; Proposições Subscritas de autoria dos Vereadores VALDIR 
SILVESTRE e CLÓVIS JÚNIOR propondo a aprovação de Moção de Pesar pelo 
passamento eterno do Sr. José Carlos Ameno, conhecido por “Cafu”, fato 
ocorrido no dia 10 de setembro, em Salvador, e sepultado no dia 11 do mês em 
fluxo no cemitério desta cidade de Valença; Proposição Subscrita de autoria do 
Vereador RYAN COSTA propondo a aprovação de uma Moção de Pesar pelo 
passamento eterno do Sr. Miguel Cruz Pereira, fato ocorrido no dia 07 de 
setembro, e sepultado no dia 8 do mês em fluxo no cemitério local; Proposição 
Subscrita de autoria do Vereador VALDIR SILVESTRE propondo a aprovação 
de Moção de Pesar pelo passamento do Sr. Martiniano Moreno (Santinho), fato 
ocorrido no dia 11 de setembro e sepultado no dia 12 do mês em fluxo no 
cemitério local; Proposições subscritas de autoria do Vereador CRISTIANO 
BARBOSA apresentando três indicações formuladas: 1. Que a Secretaria de 
Infraestrutura e o SAAE façam o reparo da rua 07 da Vila Operária; 2. Que a 
Secretaria de Estradas e Rodagens faça o patrolamento e encascalhamento da 
estrada de Vila Velha, no Jequiriçá; 3. Que a Secretaria de Infraestrutura faça a 
praça do bairro Estância Azul, com jardinagem e usando material intertravado. 
Finda a LEITURA DO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o PEQUENO 
EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais franqueando a palavra. E 
utilizaram da mesma os seguintes vereadores: ISAÍAS NASCTO apresentou 
cinco indicações: 1. Que o Prefeito informe a esta Casa quanto o município 
gastou, até agora, com a reforma das escolas da rede pública municipal; 2. Que 
o Prefeito, através de sua Secretaria de Saúde, informe a esta Casa porquê as 
reformas das unidades de saúde ainda não se iniciaram e porquê vem faltando 
medicamentos e profissionais médicos nos postos, a exemplo do Jambeiro e do 
entroncamento de Valença; 3. Que a Secretaria Municipal de Educação 
providencie um freezer para a Escola Municipal Bom Jesus da Lapa I, localizada 
na região do Piau; 4. Que a Secretaria Municipal de Promoção Social, em caráter 
de urgência, reveja a situação das viagens com pacientes que marcam as 
perícias em Salvador, a fim de não fazer distinção entre ser particular ou não, 
haja vista que o Município tem a obrigação de oferecer suporte e transporte para 
essas pessoas; 5. Que o Prefeito tome urgentes providências sobre o lixão 
localizado no Orobó, para liberar a estrada, haja vista que a população não 
suporta mais aquela situação; CÁSSIO PEREIRA DOS SANTOS apresentou 
quatro indicações verbais: 1. Que as Secretarias de Estradas e Rodagens e de 
Infraestrutura realizem a aplicação de material pedroso ou pó-de-brita (seis 
caçambas) na rua da Graciosa, em Cajaíba; 2. Que a Secretaria Municipal de 
Saúde realize a reforma do posto médico de Maricoabo ou que transfira as 
instalações dessa unidade de saúde para outro local; VALDIR SILVESTRE DOS 
SANTOS apresentou uma indicação verbal em que solicitou da Secretaria 
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Municipal de Saúde que providencie a aquisição de mais ambulâncias para 
servirem aos distritos de Valença. Finalizou parabenizando a quinta edição do 
desafio de MTB Costa do Dendê 2023 - Valença, realizado no último domingo, 
dia 10, um evento que fomentou o turismo e trouxe renda para nosso município, 
tendo como idealizadores os Srs. Toinho e Adriano; BENEDITO DE SOUZA 
SILVA apresentou seis indicações verbais: 1. Que as Secretarias Municipais de 
Infraestrutura e de Administração viabilizem o escoramento da estrutura do 
antigo prédio da cadeia municipal; 2. Que o DMTRAN (Departamento Municipal 
de Trânsito) instale um semáforo na entrada do Bairro da Bolívia, mais 
precisamente nas imediações do posto de combustíveis; 3. Que a Secretaria 
Municipal de Educação realize a reforma da Escola Municipalizada Clemenceau 
Teixeira, localizada no Bairro da Bolívia; 4. Que a Secretaria de Infraestrutura 
realize o calçamento das ruas do Bairro da Bolívia, mais precisamente nas 
proximidades do Clemenceau Teixeira e Porto da Imbira; 5. Que a Secretaria de 
Estradas e Rodagens realize a recuperação com patrolamento das estradas do 
Orobó, Bom Jardim, Rio Vermelho, Capela de São José, estrada principal da 
Várzea, Lava Siri, Bananeira, Terra Preta, Serra do Frio, Cariri e Buris; 6. Que a 
Secretaria de Infraestrutura realize o calçamento das ruas do Loteamento 
Estância Azul; HELTON BRANDÃO apresentou seis indicações verbais: 1. Que 
a Secretaria de Infraestrutura realize um estudo de riscos e danos causados 
pelas explosões que são realizadas nas imediações do Atacadão, e, se 
necessário, notificar a empresa responsável de acordo com a legislação vigente; 
2. Que a Secretaria de Infraestrutura, através de seu setor de limpeza pública, 
realize em caráter de urgência a limpeza e manutenção dos canais de 
escoamento de águas e drenagem no Loteamento Estância Azul; 3. Que o 
Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura, realize o serviço de 
pavimentação das vias das ruas do Loteamento Estância Azul; 4. Que o Prefeito, 
em caráter de urgência, realize a eficaz solução para o reiterado problema 
gerado pela localização do lixão do município que continua instalado na 
localidade do Orobó e permanece causando extremos damos e prejuízos a toda 
população; 5. Que o Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura e SAAE, 
realize a manutenção, com a devida troca de manilhas por tubos de PEAD, na 
Rua Marechal Deodoro da Fonseca, no centro da cidade; 6. Que o Prefeito, 
através da Secretaria de Estradas e Rodagens, realize o serviço de patrolamento 
e aplicação de material pedroso na via da localidade do Alto do Gereba, 
reconhecendo a necessidade e o direito de ir e vir da comunidade, que sofre com 
a falta de condições para deslocamentos; CLÓVIS JÚNIOR apresentou quatro 
indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Infraestrutura realize a requalificação 
do calçamento da Rua Valdique Tourinho (segunda travessa da Av. Beira Mar), 
mais precisamente nas imediações da casa do Sr. Aécio que trabalha nesta 
Câmara Municipal. “Os moradores dessa rua estão fechando os buracos com 
entulho”; 2. Que a Secretaria de Infraestrutura realize o calçamento da Rua 
Cidade de Vitória, localizada em frente ao hospital de hemodiálise; 3. Que o 
SAAE tome providências sobre o sistema de abastecimento de água da 
comunidade de Bernardo Lapa, na região de Jequiriçá; 4. Que a Guarda Civil 
Municipal, em parceria com a 33ª CIPM, promova rondas no ponto de ônibus da 
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“feiraguai”, pois os topiqueiros e comerciantes daquele local estão reclamando 
dos constantes assaltos e usuários de drogas que circulam naquele local; 
VALDIRO OITICICA apresentou quatro indicações verbais: 1. Que o Prefeito, 
através de sua secretaria competente, promova a fiscalização nos veículos que 
fazem o transbordo do lixo doméstico de Valença para o município de Santo 
Antônio de Jesus, pois estão passando por dentro da cidade, quando o correto 
é seguir pela BR 101; 2. Que o Prefeito, através de sua secretaria competente, 
e com base na Lei Municipal 2.008, de 22 de julho de 2009, que estadualiza a 
estrada do Orobó, via BA 542 até a Capela de São José, autorize a Rodocon a 
duplicar a estrada em frente ao local onde funciona o lixão da cidade, visando 
dar segurança aos motoristas que transitam naquele local; 3. Que o Prefeito, 
através de sua secretaria competente, realize a requalificação dos aparelhos de 
atividades físicas da Praça da Triana; 4. Que o Prefeito, através de sua secretaria 
competente, dê celeridade na execução e revitalização da área onde se encontra 
o lixão de Valença, levando-se em conta que o projeto está pronto e os recursos 
de financiamento já estão disponíveis; BENVINDO SOUZA LUZ apresentou 
quatro indicações verbais: 1. Que o SAAE tome providências em concluir o 
serviço em frente à oficina de Juarez, próximo à escola Educativa, pois já fazem 
quase trinta dias que está impossibilitando o ir-e-vir das pessoas; 2. Que o 
Prefeito, através da Secretaria de Infraestrutura, realize a construção da praça 
do Loteamento Estância Azul; 3. Que o Prefeito envide esforços para resolver a 
questão do lixão de Valença, localizado no Orobó; 3. Que o Prefeito, através de 
sua Secretaria de Saúde, providencie a aquisição ou aluguel de seis 
ambulâncias para servirem aos distritos de nosso Município; REGINALDO 
ARAÚJO apresentou quatro indicações verbais: 1. Que a Secretaria Municipal 
de Saúde conceda três fisioterapeutas para atendimento aos profissionais da 
educação e estudantes através do programa saúde na escola; 2. Que a 
Secretaria de Estradas e Rodagens, em caráter de urgência, realize melhorias 
na estrada que liga o entroncamento de Valença à região da Várzea e, 
também, à localidade do Lava Siri; 3. Que o SAAE, em conjunto com a Secretaria 
de Infraestrutura, em caráter de urgência, realize a substituição das manilhas da 
Rua Marechal Deodoro por tubulação de PVC e, consequente, pavimentação em 
asfalto; 4. Que o Deputado Federal Raimundo Magalhães Costa tome as devidas 
diligências junto ao DNIT (Departamento Nacional de Infraestrutura de 
Transportes) para, em caráter de urgência, coloque um radar eletrônico na BR 
101, Km 308 (próximo ao posto Água Mineral). “Nessa localidade, temos várias 
empresas comerciais e duas escolas municipais, onde, inclusive, crianças das 
referidas escolas foram vitimadas pela irresponsabilidade de motoristas e a 
grande quantidade de veículos que trafegam no referido local”, disse o Edil; 
RYAN SOUSA COSTA apresentou três indicações verbais: 1. Que o SAAE 
viabilize a construção de um sistema de poço artesiano para a comunidade do 
atracadouro Bom Jardim, comunidade em sua grande parte pesqueira, onde 
encontram-se no local trinta residências; 2. Que a Secretaria de Infraestrutura, 
através de seu setor de iluminação pública, realize a reposição de lâmpadas na 
região do Bom Jardim, no distrito de Orobó; 3. Que a Coordenadoria Municipal 
de Proteção e Defesa Civil, na pessoa de sua coordenadora Sra. Eunice do 
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Nascimento Pereira, faça o encaminhamento para a BAHIAPESCA do relatório 
em que mostra a situação atual do mercado de peixe de Valença, conforme foi 
enviado para diversos outros órgãos locais de Valença. O Edil mostrou um vídeo 
que foi veiculado no dia 7 de julho de 2022 nas redes sociais do Prefeito e da 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, que faz publicidade do fechamento do 
lixão de Valença, sendo que o próprio secretário já afirmou que o lixão estava 
fechado. Ryan também fez menção ao projeto de lei que tramita nesta Casa e 
tem, entre outras providências, a intenção de resolver a questão do lixão, porém 
continua confuso e cercado de obscuridade para os vereadores. “Existe a 
possibilidade de ter uma regionalização em que quatorze municípios poderão 
trazer seus resíduos para nossa Cidade. Se a gente não dá conta do nosso, 
imagine essa quantidade de municípios”, disse o Edil. O Sr. Presidente informou 
que as indicações serão enviadas aos seus respectivos destinos. Finda o 
período do PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA 
apresentando em pauta as seguintes matérias: Projeto de Lei nº 20/2023, que 
“Autoriza o Município de Valença a efetuar o pagamento do piso salarial de 
servidores que desempenham as funções de enfermeiros, técnicos e auxiliares 
de enfermagem e parteiras, conforme Lei Nacional nº 14.434/2022, e dá outras 
providências”. O Sr. Presidente, conforme o art. 114 do Regimento Interno, envia 
a matéria às comissões competentes para emissão dos pareceres técnicos. 
Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 12/2023, que “Autoriza o Executivo a 
delegar, pelo regime de concessão, a execução dos serviços públicos de 
saneamento básico conceituados na Lei Federal 11.445/2007, bem como a 
promover a cessão onerosa de uso de terreno ao Consórcio Intermunicipal do 
Mosaico das Apas do Baixo Sul (Ciapra), para fins de implementação da 
concessão dos serviços de manejo de resíduos sólidos, no âmbito dos 
municípios integrantes do aludido consórcio”, de autoria do Poder Executivo. 
Posto em apreciação. Com a palavra o vereador RYAN COSTA lembrando à 
Mesa que o Regimento da Casa determina que os pedidos de informações 
oriundos das Comissões ou da Mesa suspendem a tramitação dos projetos, 
sendo que ainda existem requerimentos de informações que ainda não foram 
respondidos. Além disso, o Edil citou que a Lei Orgânica, em seu artigo 125, 
determina que a prestação de serviços públicos pelo Município ou sob regime de 
concessão ou permissão, será regulada em lei complementar, diferente do que 
tramita nesta Casa que é projeto de lei ordinária. Com a palavra o Vereador 
ANTÔNIO HERALDO “Lelo” apresentando um pedido de Vistas à matéria. 
Pedido de vistas submetido em apreciação. Usaram da palavra os Vereadores 
Cristiano, Ryan, Reginaldo, Luiz, Isaías, Helton, Benvindo, Clóvis e Fabrício, 
todos debatendo sobre o projeto e o pedido de vistas, com a manifestação de 
ressalvas apenas pelos vereadores Luiz e Benvindo. Pedido de vistas submetido 
em votação que foi aprovado pela maioria de treze votos contra dois, estes dos 
vereadores Luiz e Benvindo; Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 38/2023, 
que “Altera a Lei Municipal nº 2.016, de 22 de setembro de 2009, que ‘Proíbe o 
SAAE de suspender o fornecimento de água nas creches, escolas, CRAS, 
CREAS, CAPS, PETI ou qualquer outra instituição mantida pelo Poder Público 
Municipal, mesmo que estejam localizadas em imóveis alugados pelo município’, 
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e dá outras providências”, de autoria do Vereador REGINALDO ARAÚJO. Após 
confirmar o parecer favorável das comissões competentes, o Sr. Presidente 
submeteu-o em apreciação e votação, que foi aprovado por unanimidade em 
primeiro turno; Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 39/2023, que “Considera 
de Utilidade Pública a Associação de Produtores Rurais Pau Brasil”, de autoria 
do Vereador CLÓVIS JÚNIOR. Após confirmar o parecer favorável das 
comissões competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em apreciação e votação, 
que foi aprovado por unanimidade em primeiro turno; Processo desta Casa, 
Projeto de Decreto Legislativo nº 36/2023, que “Concede Título de Cidadão 
Valenciano ao Sr. Cícero Antero Britto Netto”, de autoria do vereador VALDIRO 
OITICICA. Após confirmar o parecer favorável das comissões competentes, o 
Sr. Presidente submeteu-o em apreciação e votação, que foi aprovado por 
unanimidade em primeiro turno; Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 17/2023, 
que “Dispõe sobre a criação do Arquivo Geral do Município de Valença, e dá 
providências”, de autoria do Poder Executivo. Submetido em apreciação e 
votação que foi aprovado por unanimidade em segundo e último turno, e seguirá 
como autógrafo para a sanção do Poder Executivo. O Sr. Presidente submete 
em apreciação e votação as proposições subscritas dos senhores vereadores: 
BENEDITO SILVA propôs a aprovação de uma Moção de Aplausos ao Setor de 
Transporte do Departamento de Educação, nas pessoas do Sr. Leôncio de 
Souza (responsável pelos transportes), Sra. Eneida Conceição (Coordenadora) 
e Sr. Paulo Vitor (Gerente do Transporte Escolar); FABRÍCIO LEMOS propôs a 
aprovação de Moção de Aplausos à Igreja Assembleia de Deus de Valença, 
através do Pastor Presidente Joel Leal e toda membresia, pela realização dos 
cultos de celebração ocorridos nos dias 7 a 10 de setembro, pelos 77 anos da 
igreja em nosso município e 68 anos do Círculo de Oração das Senhoras; 
HELTON BRANDÃO propôs a aprovação de três Moções: 1. de Aplausos à 
Banda Marcial Juventude de Valença, pela contribuição que disponibiliza à 
sociedade valenciana, e por abrilhantar o desfile cívico de 7 de setembro; 2. de 
Aplausos à Escola da Baixa Alegre, com toda sua equipe gestora, corpo docente, 
colaboradores e todos os alunos, pelo belíssimo desfile cívico realizado no dia 7 
de setembro; 3. De Pesar pelo passamento eterno do Sr. Manoel Veiga Peleteiro, 
fato ocorrido no último dia 10 de setembro e sepultado no mesmo dia, no 
cemitério Jardim da Saudade, em Salvador; VALDIR SILVESTRE e CLÓVIS 
JÚNIOR propuseram a aprovação de Moção de Pesar pelo passamento do Sr. 
José Carlos Ameno, conhecido por “Cafu”, fato ocorrido no dia 10 de setembro, 
em Salvador, e sepultado no dia 11 do mês em fluxo no cemitério desta cidade 
de Valença; RYAN COSTA propôs a aprovação de uma Moção de Pesar pelo 
passamento eterno do Sr. Miguel Cruz Pereira, fato ocorrido no dia 07 de 
setembro, e sepultado no dia 8 do mês em fluxo no cemitério local; VALDIR 
SILVESTRE propôs a aprovação de uma Moção de Pesar pelo passamento 
eterno do Sr. Martiniano Moreno (Santinho), fato ocorrido no dia 11 de setembro 
e sepultado no dia 12 do mês em fluxo no cemitério local. Finda a ORDEM DO 
DIA o Sr. Presidente anunciou o período do GRANDE EXPEDIENTE dedicado a 
comentários gerais, franqueando a palavra. Com a palavra o Vereador 
FABRÍCIO LEMOS parabenizando a Secretaria Municipal de Educação pela bela 
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apresentação no desfile de 7 de Setembro, assim como o Prefeito e toda a sua 
equipe. Agradeceu à Secretaria Municipal de Educação pela resposta à sua 
indicação em que solicitou informações referentes ao VAAR (Valor anual aluno 
resultado), e teve como resposta que Valença está habilitada para receber os 
repasses referentes ao VAAR no valor de mais de dois milhões de reais, assim 
como agradeceu à mesma secretaria pela resposta à sua indicação para 
resolução das demandas da escola do loteamento Estância Azul, e que tais 
questões foram solucionadas. Finalizou comentando a respeito do projeto que 
foi enviado a esta Casa que autoriza o pagamento do novo piso salarial da 
enfermagem, um pleito que o Edil vem buscando e cobrando, e que agora se 
tornou uma realidade. O Sr. Presidente verificando não haver mais quem queira 
fazer uso da palavra no período do GRANDE EXPEDIENTE, o finalizou, e após 
agradecer ao público presente e aos Vereadores pelo bom andamento dos 
trabalhos, declarou encerrada a sessão. Do que para constar, Eu, AÉCIO 
FLÁVIO SILVA SOUSA, Analista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que, após 
aprovada, será assinada e encaminhada à publicação no Diário Oficial da 
Câmara Municipal de Valença. 
 

Páginas: 07 
Linhas: 299 

Palavras: 3.503 
Caracteres sem espaços: 18.388 
Caracteres com espaços: 21.884 


